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Ata da 2ª Sessão, da 3ª Reunião Ordinária, da 3ª Sessão 

Legislativa, da 10ª Legislatura, realizada no dia 06 de abril de 

2023. 

 

                                     Presidente:            VALDIR SAUTHIER 

                                     Vice-Presidente:  EVANDRO PERIN  

                                     Secretários:           MARIA ISOLDI SCHAFER 

                                                                       CARLOS BECKER 

                                                        

Aos seis dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, reuniu-se no Plenário da 

Câmara Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, o Poder Legislativo Municipal, com a 

presença dos Vereadores: Carlos Becker, Eliezer Dal Pont (Titi), Evandro Perin, Maria 

Isoldi Schafer, Mauro Celso Veiga de Oliveira, Rogério Matendal, Rosemeri dos Santos 

Finatto, Valdir Sauthier e Waner Xavier da Silva. Às dezenove horas e trinta minutos, 

havendo quórum o Senhor Presidente Valdir Sauthier declarou em nome de Deus 

aberta esta Sessão Ordinária, em seguida em cumprimento a disposição regimental, 

determinou a leitura de um trecho Bíblico, que foi lido na Tribuna pelo Vereador Eliezer 

Dal Pont. Em seguida o Senhor Presidente declarou aberto o Pequeno Expediente e 

colocou em discussão a Ata da Sessão Ordinária realizada no dia 04 de abril de 2023. 

Ninguém se manifestando foi considerada aprovada, seguindo assinada pela Mesa.  Ato 

seguinte o Presidente Valdir Sauthier, solicitou a 1ª Secretária a leitura das matérias do 

Pequeno Expediente, conforme segue: Correspondências do Executivo: Leitura da 

Mensagem nº 11 e 12/2023, do Executivo Municipal, assim como os Ofícios nº 109, 110 

e 170/2023, ficando à disposição dos Vereadores na Secretaria. Correspondência de 

Terceiros: leitura do Ofício Nº 410/2023 do Ministério Público do Estado do Paraná, 

protocolada sob o Nº 042/2023. Proposição dos Vereadores: Leitura da Indicação Nº 

14/2023, de autoria do Vereador Carlos Becker INDICA a Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal de Santa Terezinha de Itaipu, Estado do Paraná, determinar a 

Secretaria de Educação para que em conjunto com outras Secretarias que promovam 

estudos de viabilidade para a instalação de portais de detectores de metais nas escolas 

da rede pública. Em seguida a 1ª Secretária informou que não constavam mais matérias 
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no pequeno expediente desta sessão. Não havendo mais matérias no pequeno 

expediente o Senhor Presidente, declarou aberto o Grande Expediente e concedeu a 

palavra aos líderes partidários que quisessem se manifestar. Ninguém se manifestando, 

declarou aberta a Palavra Livre, no que foi informado pela 1ª Secretária que havia o 

Vereador Titi inscrito. Esse tomou a palavra na tribuna se manifestando da seguinte 

forma: “Boa noite aos presentes, aos Vereadores, Presidente, a respeito da indicação do 

Nobre Vereador Becker, sobre os detectores de metais, sabe Presidente, devemos 

prestar mais atenção nos nossos colégios, na segurança dos nossos filhos, dos nossos 

amigos, das creches municipais. E isso que o vereador Becker disse é muito importante, 

pois todos os anos temos esse tipo de ataque aos nossos filhos, a pessoas dentro das 

escolas, e agora outra tragédia que aconteceu em Blumenau, eu acho que não só o que o 

vereador Becker colocou como detector de metal, mas por que o indivíduo, o elemento, 

que atingiu aquelas pequenas crianças indefesas, que teve essa coragem, e com uma 

machadinha atacou essas crianças no parque de diversão e outras no banheiro.  Acho 

que podemos estipular algumas matérias. Estive olhando hoje à tarde nas redes sociais 

algumas iniciativas de parlamentares a respeito de uma Guarda Armada dentro dos 

colégios, nós devemos proteger nossos filhos e amigos, porque depois vamos chorar 

amargamente.  Sei que a Prefeita pode dar uma atenção melhor para nossos colégios, 

assim como sei do excelente trabalho da nossa Prefeita, obrigado”. Não havendo 

inscritos, o Presidente declarou aberta a Ordem do Dia desta Sessão e solicitou a 1ª 

Secretária a leitura das matérias em pauta, sendo o Presidente foi informado que não 

havia matérias na Ordem do Dia desta Sessão. Não havendo matérias, na sequência, o 

Presidente declarou aberta a palavra em Explicações Pessoais, no que foi informado que 

não havia Vereadores inscritos. Não havendo Vereadores inscritos, agradeceu a 

presença de todos os presentes, ao tempo em que convocou para as Comissões Técnicas 

que se realizará na segunda-feira, as 17:30 e convidou a todos para a próxima Sessão 

Ordinária que se realizará no dia 11 de abril de 2023, terça-feira, às 19h30min. Em 

seguida deu por encerrada esta sessão, desejando a todos uma boa noite, mandando que 

se lavrasse a presente ata que, após aprovada, segue assinada pela Mesa Diretora. Eu, 

__________________ (Paulo Roberto de Freitas), Assessor Legislativo, resumi e a lavrei. 


